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REQUERIMENTO Nº. 147

SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/03/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Trazer conscientização e falar sobre o AUTISMO é muito importante, 
pois não há possibilidade de desenvolvimento do indivíduo autista ou da pessoa com 
TEA (Transtorno do Espectro Autista), sem a aplicação de mudanças substanciais na 
sociedade, principalmente mudanças de atitudes, que só irão acontecer com profunda 
comunicação, informações e debates construtivos.  

Nesse sentido, colocar o tema em pauta é um dos caminhos para que as 
pessoas iniciem seu processo de entendimento sobre o tema, para que toda a 
sociedade seja parte da solução, contribuindo para uma sociedade mais justa, 
inclusiva e plural.

A presente medida visa reforçar o esforço de conscientização de toda 
Comunidade das Pessoas com Deficiência de nossa cidade, no que se refere ao 
Autismo.

O Dia Mundial da Conscientização do Autismo, ou simplesmente Dia 
Mundial do Autismo, foi definido pela Organização das Nações Unidas (ONU) em 
2007, e é comemorado em 2 de abril. O propósito principal da data é colaborar na 
maior conscientização da população mundial sobre o Autismo, um transtorno no 
desenvolvimento do cérebro que afeta cerca de 70 milhões de pessoas em todo o 
mundo.

Muitas iniciativas, reuniões de trabalho com entidades e profissionais 
conhecedores do tema, formação de comissão interna para cuidar dos assuntos 
relacionados à causa das pessoas com deficiência, apresentação de projetos de lei e 
outros tipos de proposituras têm sido apresentados nesta Casa de Leis, objetivando 
que o tema seja amplamente abordado em nossa cidade, estimulando a inclusão 
social da pessoa autista e muitas outras ações afins.

Este requerimento vem sugerir a aplicação de mais uma ação em nossa 
cidade, uma ação simples, de fácil aplicação e baixo custo, mas importante para todo 
contexto que este requerimento se propõe: que tenhamos uma caminhada em nossa 
cidade, em alusão ao Dia Mundial da Conscientização do Autismo.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido 
o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA 
DOS SANTOS PINTON, e ao Secretário de Esportes, GERALDO PUPO DA 
SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que considerem 
estudos e trabalhos conjuntos, para que possamos ter no  Calendário Oficial de Datas 
e Eventos do município Botucatu, a Caminhada em alusão ao Dia Mundial da 
Conscientização do Autismo, em algum dia do mês de Abril.
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[Parte integrante do Requerimento n° 147/2023]

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja 
encaminhada ao Diretor da Associação Portas Azuis, CELSO QUINZOTE JÚNIOR, 
para conhecimento da nossa intenção e para dar maior representatividade à proposta 
aqui requerida junto ao Executivo Municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2023.

Vereadores Autores:

SILVIO
  REPUBLICANOS

PALHINHA
  UNIÃO

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=V5YXVGD20JC8TSV7, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: V5YX-VGD2-0JC8-TSV7
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